

二零二零年六月廿六日

信佳宣佈二零一九/二零年度業績

信佳國際集團有限公司(「信佳」或「集團」)今日公布截至二零二零年三月三十一日止財政年度的全年業績。

2019 冠狀病毒病(「新冠肺炎」)為全球經濟帶來始料未及的衝擊,集團最後一季的表現亦無可避免受到波及。年內,集團營業額為 16 億港元(二零一八/一九年財政年度: 17 億港元),較去年輕微下跌 4.0%。毛利約 206,300,000 港元,毛利率為 12.8%(二零一八/一九年財政年度: 227,000,000 港元及 13.5%)。毛利較去年下降,主要由於集團進一步擴大越南廠房的生產設施導致收入減少和生產成本增加,部份被受惠於人民幣兌美元貶值而減少的勞工成本及製造費用所抵銷。股東應佔溢利為 27,700,000 港元,純利率為 1.7%(二零一八/一九年財政年度: 55,600,000 港元及 3.3%)。每股基本盈利為 9.77 港仙(二零一八/一九年財政年度: 19.64 港仙)。

董事建議派付末期股息每股 2.0 港仙 (二零一八/一九年財政年度:每股 6.0 港仙),連同早前派發的中期股息每股 6.0 港仙,全年股息為每股 8.0 港仙 (二零一八/一九年財政年度:每股 12.0 港仙)。

信佳主席吳自豪博士表示:「儘管年內爆發新冠肺炎,然而我們竭盡所能將影響降到最低,包括嚴格遵從當局的衛生及防疫要求,在保障員工安全的情況下逐步恢復生產,並與業務夥伴保持緊密溝通,靈活調配中越兩地的生產資源,與業務夥伴共度時艱。」

業務回顧

電子產品

電子產品業務為集團的主要收益來源,貢獻 1,364,400,000 港元 (二零一八/一九年財政年度: 1,395,600,000 港元),按年減少 2.2%,佔總銷售額 84.5%。聽障電話及電子支付產品錄得收入增長,然而其他產品受市場環境拖累下跌,尤其是業務夥伴在回顧年內最後一季暫緩訂單,但並無訂單被取消。

信佳一直積極發掘新機遇,年內取得多項突破,包括為美國最大個人護理電器品牌之一生產之無線直髮器。該款無線直髮器是集團於智能個人護理新業務的首個產品,已於年內開始出貨,初步反應不俗。集團正與該名業務夥伴研究將專利技術應用至更廣泛的產品上,期望為消費者提供更多創新優質的智能個人護理產品。

另一突破是投資美國初創企業 Mobilogix, Inc. (「Mobilogix」)。Mobilogix 亦是信佳之客戶,集團 自上一個財政年度起為 Mobilogix 開發應用物聯網(「IoT」)技術的資產追蹤器,並投資約 2,000,000

美元(相當於約 15,600,000 港元), 現時約佔 Mobilogix 股份約 22%。與 Mobilogix 的合作加強雙方實力,並有助信佳吸引更多優質客戶。

集團在擴充產能方面亦有突破。以自動化工序為主的越南廠房於本年度上半年開始營運,接獲不少客戶查詢,反映越南廠房的競爭優勢。為滿足受影響美國業務夥伴、以及其他現有和新客戶對越南產能的殷切需求,集團在原有逾4,100平方米的廠房外,另租用了6,000多平方米的空間,生產線增至十六條,更能配合業務夥伴需要。

寵物業務

寵物業務年內的銷售額為 250,800,000 港元 (二零一八/一九年財政年度: 286,300,000 港元),按年減少 12.1% ,佔總銷售額 15.5%。隨著比利時禽流感疫情告一段落,集團產自當地的自家寵物糧食品牌「Brabanconne 爸媽寵」已於二零一九年底恢復進口中國,惟新冠肺炎疫情的爆發拖慢了恢復進度。然而,在比利時出現禽流感後,管理層已銳意穩定貨源及分散供應風險,因此於年內落實與中國優質寵糧生產商合作推出國產寵糧品牌。主攻中端市場的新品牌將於今年中發行全國,以把握中國寵物食用品市場的龐大商機。

展望

信佳的東莞生產設施已完全復產,集團已準備就緒,迎接業務夥伴未來的訂單需求。集團與智能個人護理產品客戶已有計劃推出新產品。第一代高性能無線攜帶式直髮夾獲得業界認可,集團會與業務夥伴研究將專利加熱技術應用至更多產品上,期望能發展成一系列創新產品。

寵物業務方面,隨著產自比利時的自家寵物糧食品牌「Brabanconne 爸媽寵」在二零一九年底恢復進口中國,加上國產寵糧即將發行全國,集團會靈活安排市場推廣活動,推出線上、線下活動,以提高自家寵物糧食品牌知名度及寵物糧食業務表現。集團亦會繼續探索與紐西蘭生產商的合作,務求分散供應風險。

集團已接獲若干新客戶就越南工廠生產的訂單查詢,這在疫情下尤為不易,反映越南廠房的競爭優勢。鑒於管理層預期客戶對越南生產的需求將持續增加,集團於今年四月底與第三方簽訂協議,轉租其位於越南北寧省桂武三工業區工業園內的土地,以建設一間額外廠房自用,為期 39 年,總代價約為 797 億越南盾 (相當於約 2,630 萬港元),將以內部資源支付。該轉租土地面積為40,251.5 平方米,與集團的越南廠房同處北寧省。集團將與業務夥伴保持緊密溝通,適當分配東莞及越南的生產資源,共創多贏局面。

信佳執行董事兼首席科技總監吳民卓博士補充:「信佳經歷多個經濟週期及市場變化仍能將業務規模不斷擴大,透過堅持創新勇往直前,使我們能跨越一個又一個挑戰。雖然新冠肺炎為日常社會運作帶來劇變,但我們深信機遇與挑戰並存。信佳相信市場對科技產品需求將會拾級而上,未來或能衍生龐大商機,我們會繼續發掘新機遇,帶領信佳開拓業務新里程,為客戶及股東締造長遠價值。」